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Festival vedy a techniky AMAVET 2025 

otvoril 

Týždeň vedy a techniky na Slovensku 2025 
(Bratislava, 14.11.2025) 

Atmosféru nadšenia, zvedavosti a excelentnej mladej energie prinieslo do Bratislavy 

celoslovenské finále 28. ročníka Festivalu vedy a techniky AMAVET, ktorý slávnostne otvoril 

Týždeň vedy a techniky na Slovensku. Počas ceremoniálu Ministerstvo školstva, výskumu, 

vývoja a mládeže SR v spolupráci s Francúzskym veľvyslanectvom na Slovensku odovzdalo 

Cenu Milana Rastislava Štefánika – prestížne uznanie, ktoré podčiarklo význam vedeckej 

práce a medzinárodnej spolupráce. 

Hneď po oficiálnom otvorení sa do práce pustilo 81 žiakov, prevažne zo stredných škôl, so 60 

originálnymi projektmi naprieč vedecko-technickými disciplínami. Po celý deň im venovalo 

pozornosť 27 odborníkov z univerzít, Slovenskej akadémie vied aj aplikačnej praxe. Finalisti 

získavali kvalitnú spätnú väzbu, cenné odporúčania a nadväzovali nové kontakty so svojimi 

rovesníkmi i mentormi. 

Druhý deň patril inšpiratívnym science talks – rozhovorom víťazov FVAT, ktorí v uplynulom 

období reprezentovali Slovensko na prestížnych svetových súťažiach a prehliadkach. 

Otvorene hovorili o programe svojich zahraničných pobytov, o zručnostiach a skúsenostiach, 

ktoré nadobudli, aj o tom, ako ich táto jedinečná cesta posunula vpred v osobnom i 

profesionálnom raste. Program obohatila prednáška Mgr. Martina Macka z Úradu 

priemyselného vlastníctva na tému duševného vlastníctva a sprievodný program ukončil 

energický Science Slam v podaní Veroniky Nagy Trembošovej, Mateja Račického a Filipa 

Květoňa. 

Vyvrcholenie festivalu prinieslo očakávané vyhlásenie výsledkov a nominácií na 

medzinárodné súťaže, kde sa víťazné projekty a ich autori stanú v roku 2026 ambasádormi 

slovenskej mladej vedy. Emócie, napätie a radosť z úspechu sprevádzali každý okamih 

odovzdávania cien – a právom. Za každým projektom sú mesiace práce, objavovania a 

vytrvalosti. 

Odbornú časť podujatia zabezpečili: Slovenská akadémia vied, Žilinská univerzita v Žiline, 

Prírodovedecká fakulta Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, Slovenská technická 

univerzita v Bratislave, Prírodovedecká fakulta Univerzity Komenského v Bratislave a 

Technická univerzita v Košiciach. 

Záznamy z kľúčových momentov festivalu sú k dispozícii online: slávnostné otvorenie, science 

talks – príbehy víťazov FVAT a vyhodnotenie s odovzdávaním cien nájdete na stránke: 

https://www.festivalvedy.sk/wp2/fvat-amavet-2025-nazivo/. Na tom istom odkaze sú 

dostupné aj prílohy: Sumár projektov FVAT 2025 a výsledková listina víťazov a reprezentantov 

pre rok 2026. 

https://www.festivalvedy.sk/wp2/fvat-amavet-2025-nazivo/


Fantastický 28. ročník Festivalu vedy a techniky AMAVET sa uskutočnil vďaka podpore 

partnerov: Slovenská akadémia vied, Nadácia VSE, Nadácia Allianz, Centrum 

vedecko-technických informácií SR, CoLab, Mesto Bratislava a Nadácia Jána Korca. 

Podujatie zároveň podporili aj: Aqua Pro, Martinus, KVANT LED obrazovky, RKS, 

Konzervatórium Tolstého v Bratislave, Súkromná základná umelecká škola Slovenský Grob 

a Občianske združenie priateľov dejín techniky a vynálezov. 

Ďakujeme všetkým partnerom, odborným garantom, učiteľom a dobrovoľníkom za to, že 

pomáhajú rásť novej generácii vedcov, inovátorov a tvorcov budúcnosti. Tešíme sa na ďalší 

ročník! 

Barbora Cíchová, riaditeľka Festivalu AMAVET 2025 


